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3ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da 1ª Sessão Anual da 16ª 

Legislatura 

 

Data: 17 de agosto de 2021    Horário: 19h00. 

 

EXPEDIENTE (marco legal art. 167 do RI): 

 

 Ato do Presidente nº. 001/2021-PRES/CMSFX, que dispõe sobre 

constituição da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI para apurar a 

comunicação da existência de danos ambientais e irregularidades na 

atuação da Empresa VALE S.A no município de São Félix do Xingu - 

PA, e dá outras providências. 

 

 Requerimento n. 256/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que requer da Mesa Diretora, 

ouvido o Douto Plenário, que se oficie a Prefeitura Municipal de São 

Félix do Xingu, através da Secretaria Municipal de Obras, (SEMOB), que 

realize obras de abertura e recuperação de 15 km da estrada conhecida 

como Iguarapé IU na região Santa Rosa. 

 
 Requerimento n. 257/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, na 

representação da Secretaria Municipal de Cultura (SEMCULT), a 

necessidade executar obras de reforma, adequação e ampliação da 

quadra poliesportiva da Praça Céus. 

 
 Requerimento n. 258/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Municipal de Obras e Transporte (SEMOB), que realize obras 

de recuperação da estrada que liga Vila Clareane a Santa Rosa. 

 
 Requerimento n. 259/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Gonçalo de 

Sousa Araújo (MDB), que requer da Mesa Diretora, ouvido o Douto 

Plenário, que se oficie ao Município de São Félix do Xingu, através da 

Secretaria Executiva Municipal de Educação (SEMED), que realize 

obras de construção de uma creche na Vila Clareane. 

 

 Indicação nº. 079/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim 

(SD), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação 

da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), que elabore projeto 

de lei que contemple e inclua no orçamento municipal (LOA) para 2022, 

a gratificação das funções das atividades educacionais dos servidores 
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municipais de São Félix do Xingu, obedecendo aos termos regimentais 

vigentes, dentro das formalidades legais.  

 

 Indicação nº. 080/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH 

(PSC), que indica ao Município de São Félix do Xingu na representação 

da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), que realize 

levantamento e inclusão na previsão orçamentaria (LOA) para 2022, a 

concessão das promoções de níveis e adicional por tempo de serviço á 

todos os servidores que tem direito e período aquisitivo completo e não 

estão recebendo, obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro 

das formalidades legais. 

 

 Indicação nº. 081/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Tião Gudim 

(SD), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Executiva Municipal de Saúde (SEMSA) que disponibilize 

atendimento médico itinerante em pediatria e oftalmologia, na Unidade 

Básica de Saúde da Vila Teilândia. 

 
 Indicação nº. 082/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Josy do RH 

(PSC), que indica ao Município de São Félix do Xingu, na representação 

da Secretaria Municipal de Governo (SEMAGOV), que realize 

levantamento dos servidores com período aquisitivo completo para gozo 

da licença prêmio, assim como conceda para quem tem direito, 

obedecendo aos termos regimentais vigentes, dentro das formalidades 

legais. 

 
 Indicação nº. 083/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix 

do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de Educação 

(SEMED) a necessidade de determinar o setor competente a realizar estudos 

sócio-econômico-financeiros com vistas a definir um novo plano de cargos, 

salários e remuneração (PCCR) para os trabalhadores lotados na Secretaria 

Executiva de Educação. 

 
 Indicação nº. 084/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP), que indica ao Município de São Félix 

do Xingu, na representação da Secretaria Executiva Municipal de 

Trabalho e Promoção Social (SEMTEPS) a necessidade de determinar o 

setor competente a realizar estudos socioeconômico-financeiros com 

vistas a definir um novo plano de cargos, salários e remuneração 

(PCCR) para os trabalhadores lotados na Secretaria Executiva de 

Trabalho e Promoção Social. 
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 Indicação nº. 085/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Maria Edna 

de Oliveira Silva (PSDB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através do Chefe do Executivo Municipal, que envide esforços junto aos 

órgãos competentes, para que planeje em curto prazo, a construção de 

uma unidade escolar na modalidade de ensino médio com metodologia 

militar no município. 

 
 Indicação nº. 085/2021-CMSFX, de autoria do Vereador Sercino 

Evangelista Cristo (PSB), que indica ao Município de São Félix do Xingu, 

através do Chefe do Executivo Municipal, que envide esforços junto aos 

órgãos competentes, para que planeje em curto prazo, a construção de 

uma unidade escolar na modalidade de ensino médio com metodologia 

militar no município. 

 

ENCAMINHAMENTO (marco legal alínea “a” do inciso I do art. 165 do RI): 

 

 Votação da Ata da 2ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo de 

2021. 

 

 Composição da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI: 

 

 Ato do Presidente nº. 001/2021-PRES/CMSFX, que dispõe sobre 

constituição da Comissão Parlamentar de Inquérito - CPI para apurar a 

comunicação da existência de danos ambientais e irregularidades na 

atuação da Empresa VALE S.A no município de São Félix do Xingu - PA, 

e dá outras providências 

 
 Votação global dos seguintes requerimentos: 

 

 Requerimento n. 256/2021-CMSFX, de autoria da Vereadora Oderleia 

Rodrigues dos Santos Castro (REP); 

 Requerimento n. 257, 258 e 259/2021-CMSFX, de autoria do Vereador 

Gonçalo de Sousa Araújo (MDB). 

 

TEMA LIVRE PARA OS VEREADORES (marco legal alínea “c” do inciso I do 

art. 165 do RI): 

 

 Para os vereadores inscritos... 

 

ORDEM DO DIA (marco legal do artigo 171 do RI): 

 

 Sem matérias a deliberar. 

 

EXPLICAÇÃO PESSOAL (marco legal do art. 182 do RI): 
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 Para os vereadores inscritos. 

 

Câmara Municipal de São Félix do Xingu – Pará, 17 de agosto de 2021. 

 

 

 

 

Ver. Sercino Evangelista Cristo (PSB) 

Presidente CMSFX (em exercício) 
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